

Pozdravljeni!

Današnji uri bosta namenjeni poglobitvi znanja o verižnem gonilu in obnovitvi znanja o varnosti v cestnem prometu.

Pravzaprav boste naredili del tega, kar so naredili vaši starejši vrstniki na tehniškem dnevu, ki ga vi žal niste imeli, ker ste že vse tehniške dneve opravili.

Se vam dogaja - podobno kot meni, da ob koncu kolesarske sezone kolo zgolj shranim in potem kar malo pozabim nanj? Kolo, s katerim se podajamo na kolesarjenje, pa mora biti tehnično brezhibno, kolesarji moramo upoštevati pravila varnosti v cestnem prometu in uporabljati osebno varovalno opremo.

Verjamem, da je marsikdo med vami prav to naredil pred počitnicami – saj so nas lepi dnevi kar »povlekli« v naravo. Če ste med tistimi, potem imate malo manj dela. Prav pa je, da se osredotočite predvsem na drugi video posnetek (3. NALOGA), kjer je govora o varnosti in rabi zaščitne čelade.

Najprej si oglejte videoposnetek, povezavi najdete v tekstu 1. naloge. In ko si ga ogledate - NIČ VEČ GLEDANJA VIDEO POSNETKOV – GREMO NA DELO!

1. NALOGA: OČISTIMO KOLO in PREVERITE BREZHIBNOST DELOVANJA KOLESA

Vzemite svoje ali katero drugo kolo, kolo družinskega člana ali pa razveselite koga od sorodnikov ali sosedov, in ga skrbno očistite.

NE POZABITE ! Preden se lotite čiščenja, kolo **fotografirajte v stanju, kakršno je**.

Mogoče bo potrebna tudi pomoč staršev. Preverite brezhibnost zavor. Poiščite zračno tlačilko in napolnite zračnice – čez zimo se izpraznijo. Preverite delovanje svetil in odsevnikov, gibljivost bilance, delovanje prestav in očistite verigo.

Kaj vse je potrebno pregledati in kako se tudi lahko očisti veriga, si oglejte na koncu tega video posnetka. PROSIM, **NE UPOŠTEVAJTE TEGA NASVETA ZA ČIŠČENJE VERIGE!**

[POVEZAVA](#) do video izrezka ali klik na spodnjo sliko.



2. NALOGA: Če ste bili pridni in ste skrbno naredili vse, kot je potrebno, je **čas za drugo fotografijo**. Ta bo pokazala razliko med prej in sedaj. Obe fotografiji pošljete na moj e-poštni naslov: ivo.zupanic@gmail.com

3. NALOGA: ZAŠČITNA ČELADA in OSEBNA VAROVALNA OPREMA KOLESARJA

Na bistro glavo damo čelado. Sicer pa vi to upoštevate - mar ne? Čas je za razmislek in pogovor o varnosti v prometu in rabi osebne varovalne opreme. Oglejte ti spodnji video posnetek.

Aktivirate ga na [POVEZAVI](#) ali s klikom na spodnjo sliko.



In če ste vse opravili po navodilih se zmenite s starši, kdaj bodo imeli čas in se skupaj z vami odpravili na kolesarski izlet.

Na [POVEZAVI](#) pa si oglejte nekaj osnovnih podatkov o verižnem gonilu v i-učbeniku in odgovorite na zastavljena vprašanja.

Lepo se imejte!
Učitelj: Ivo Zupanič